

南钢大华艰难保住主场,1:1 战平辽宁队

唐正东奥德杰险演“全武行”

在越被外界看扁的时候,南钢大华队往往越会爆发出十足的战斗力。在半决赛第一场赢了南钢队之后,辽宁队队员喊出了“横扫南钢”的口号。知耻后勇的南钢队三军昨天拼命了。唐正东拿下29分、12个篮板球“大号”两双,还贡献两次暴扣,胡雪峰24分、5个篮板、4次助攻和3次抢断,杨力19分、6个篮板和2次抢断,易立15分和4次抢断。最终南钢以105:93战胜辽宁队。赛后唐正东斩钉截铁地表示——肯定会回来。在另一场半决赛中,广东队以125:106战胜东莞,拿到赛点。



奥德杰推倒大唐



大唐手指“凶手”



双方球员劝阻大唐



辽宁球员不服裁判判罚

大唐爆发 惹火辽宁外援

首场比赛之前,大唐因为胸闷连夜赶到苏州吴中医院检查,检查的结果证实因为过量的运动,大唐的心脏出现了心悸和早搏的现象。医生给出的建议是,大唐第一场比赛过于疲劳,他希望大唐能够得到充分的休息。大唐只用了一天就重新找回状态,而昨晚大唐也打得更加巧妙。

开场第一个球,低位进攻的唐正东面对包夹将球分给易立,后者在内线轻松打板得分。随后的第二次持球进攻,面对包夹,大唐同样的分球,令易立投中一个空位三分球。在两次助攻队友得分之后,第三次唐正东接球时,辽宁队并没有选择包夹,而仅仅由奥德杰一个人单

防。面对身高体重都不如自己的奥德杰,唐正东内线发力很轻松打成一个2+1。他将球更多地分给空位中的队友无形中打乱了辽宁队的防守部署,但是令南钢的进攻更流畅。

比赛开始之前,胡卫东特意与大唐聊了一下战术,老胡希望大唐能够更坚决地执行高位挡拆,一来是节省大唐的体力,二来也是希望大唐能够带动内外线一起开火。本场比赛,胡雪峰和杨力都多次和唐正东完成了这样的配合,仅仅上半场唐正东就利用高位挡拆拿下了8分。

第二节比赛结束前6分19秒,唐正东在内线面对桑普森的防守。面对身高臂长的桑普森,唐正东在内线持球之后连续三次假动作,终于骗到对手犯规。尽管在单打的时候唐正东并不占太多

的优势,但是连续的假动作依然让对手很难防范。

第二节比赛结束前24秒,雷恩上篮得分,奥德杰与大唐在争抢篮板位置时发生冲突,双方发生了身体接触。现场顿时紧张了起来,辽宁队外援桑普森从替补席上冲入场地,为此辽宁队和南钢队各领到一次技术犯规,双方的小摩擦很快便停止了。

赛后接受媒体采访时,唐正东表示:“运动员在场上有点小摩擦很正常,但还是应该调整好心态。”而有记者问到对于下面比赛的想法时,大唐非常自信地说:“我们肯定会回来。”

领导欣慰 这是意志的胜利

与郭士强握手致意之后,胡卫东面无表情地往休息室里走,一边还暗着手中

的技术统计。“早就应该这么打了,上一场我们被对手吓住了,这才是我们的真实水平。”老胡说。

与老胡持相同观点的还有江苏省体育局副局长殷宝林。虽然大雪封路,殷局长昨天仍特意从南京赶到苏州来给南钢队加油。临行之前,有朋友跟殷局长开玩笑说:“这场比赛反正也是输,你去不去都一样。”殷局长当时就有些不高兴,他告诉朋友:“江苏队是一支有实力的队伍,我不相信他们会在主场连输两场。”

比赛结束之后,殷局长也赶到休息室看望将士们。球队的拼劲让殷局长非常满意。“今天我们用北方人的拼劲打赢了北方球队,这支球队有出色的技术,但就是欠缺坚强的作风。但你们让我看到了希望,今晚的

这支球队就是南钢队。”殷局长说,除了上个赛季的广东队,还没有哪支球队能够在主场连赢两场,他希望球队能够把这股拼劲保持下去,只要拼了不管胜负都是好样的。

南钢主帅胡卫东昨天整场都站着指挥比赛,比赛结束之后,腰伤让老胡疼得只能靠在墙上听领导讲话。看到老胡痛苦的样子,殷局长赶紧劝说老胡:“你不要学郭士强站着指挥,你有你的风格。当年袁伟民就是出名的儒帅,从来都不站起来指挥的。不要媒体说两句,球迷说两句,你就站起来指挥了,你要有你自己的风格。”

最后,南钢将士纷纷表示,一定会拼到底,不惜一切代价让比赛重新回到苏州。特派记者 沈忱 (快报苏州电)

“关键先生” 终于爆发

胡雪峰俨然已成南钢队的“关键先生”。他的关键不在于他屡屡投中绝杀,而是他的状态将在极大程度上决定南钢队能否取胜。上场比赛13投1中的胡雪峰本场比赛找回感觉,砍下24分、5个篮板和4次助攻的全面数据。

无论是在球迷还是在对手的眼中,上一场的胡雪峰都不是真实的。令人胆寒的三分没有了,就是篮下的上篮也是准星不在。

然而昨天,那个神勇的胡雪峰又回来了。随着比赛进行,胡雪峰逐渐打出了状态。从第二节开始,他在三分线外对辽宁队开炮,还造成了杨鸣一次犯规,胡雪峰不负众望地罚球得分,将场上比分变成了37:31。距离上半场比赛还有4分50秒,胡雪峰左侧45度处三分出手,皮球稳稳落入篮筐。此时,南钢队的领先优势已经扩大到12分。

第三节刚过一分钟,他再次三分建功。此时双方的比分是65:49,南钢队领先16分。这一投不仅是扩大了领先优势,也将南钢队的士气完全打了出来。本战过后,南钢队只要能在客场拿下一场胜利就获得了重回主场的机会。若想要打回苏州,胡雪峰的状态和表现将对球队产生至关重要的影响。特派记者 沈忱 (快报苏州电)

暴雪阻止球迷脚步

“江苏剑指冠军——南钢龙腾苏州”红底黄字的横幅仍旧挂在苏州体育馆内,然而场馆的上座率却不足50%。

昨天南京下起了暴雪,白天高速公路全部封闭,江苏南钢俱乐部原本在季后赛每场主场都会组织球迷从南京到苏州观战,每人一次100元,包含门票、吃饭以及大巴钱。但昨天因为封路,南钢俱乐部的铁杆球迷们都无法到场,来观战的几乎都是苏州当地球迷,气氛自然不如第一场热烈。小白

第七届春节食品商品交易会

时间:1月26—2月2日(7日春节) 地点:南京国际展览中心(龙蟠路38号)

春节食品商品采购盛会 每年一届机会不容错过 各地特产 年货齐全 厂商直销 采购最方便 价格最实惠

展览范围: 名特优鲜的各类食品、土特产品、各色酒水、饮料、茶叶、粮油制品、干菜炒货、海产品、蔬菜制品、糖果蜜饯、休闲食品等。其中还有一些特色食品亮相,如台湾的休闲食品、新嘉坡的综合坚果、广西的沙田柚、柑橙、山西的山楂果、厦门古龙的罐头、愈感愈的调味茶、抚顺的煎餅、六合的牛腩、牛肉、云南的苦荞茶、苦荞粉、东北的玉米馒头、玉米米饭、嘉兴的粽子、南京酱鸭的香肠、香肠等,更有一些可作礼品之用的糕点、鱼翅、猴头、食用海参。

乘公交车: 2、10、17、22、24、28、36、40、45、58、59、66、69、71、73、74、97、114、117、125、130、136、140、159、308、309、311、游3线、游5线、新长线南金线、南龙线、南汤线、南广线、玉葛线、玉六线在新庄或锁金村下

垂询热线: 025-85291898

凭此广告可参加抽奖,奖品丰厚!

海尔滚筒洗衣机成英家电市场主推商品

新华网伦敦1月22日电 日前在英国著名电器销售商COMET的连锁店,中国品牌海尔滚筒式洗衣机成为主推商品。

笔者在位于伦敦郊区沃特福德的一家COMET连锁店看到,海尔洗衣机被摆放在店中最显眼的位置,成为店里唯一的主推商品。洗衣机身上的宣传标签上写有“推介一个世界主要品牌”的字样。

据了解,COMET是欧洲第二大家电经销商,隶属于欧洲著名的KESA集团,仅在英国就有264家连锁店,在英国家喻户晓,在整个欧洲市场具

有很高的信誉度。

COMET沃特福德店销售经理金伯德·布赖恩说:“我们主推海尔是因为海尔洗衣机外观设计优美,控制面板设计简单,操作方便,符合当地消费者审美观及使用习惯。更重要的是海尔洗衣机性能好,质量高,能耗和洗净指标均达到欧洲A级标准,独特的快洗程序只需25分钟,热洗(水温40摄氏度)的总洗涤时间为131分钟,比同类欧洲产品洗涤时间短。这些都是消费者的理想选择。”

布赖恩说,“性能一点不差”的海尔与不少欧洲国家的同类产品相比价格优势明显。

因此,自海尔洗衣机在店里推出以来,销量持续上升,销售情况甚至好于欧洲品牌NEKO和INDESIT。

据COMET沃特福德店总经理史蒂夫·考克森介绍,在海尔牌洗衣机进入商店的半年时间里,他的店已售出近150台,这对一种新推介的商品来说,“成绩已相当不错”。

考克森称COMET做出了一个“正确决策”。他说:“自销售以来,我们没有收到消费者不满意的反馈或质量问题投诉。我相信海尔凭借良好信誉和高质量将让世界充分相信中国制造。”(吴定保)

reFine 瑞风 | rein 瑞鹰

最高荣誉 至高信赖

江淮瑞风第四次蝉联中国主流媒体汽车联盟中国年度汽车总评榜“最佳MPV”大奖
江淮瑞鹰荣获中国主流媒体汽车联盟中国年度汽车总评榜“最佳SUV”大奖

江淮瑞风江苏苏物特约销售服务店

城北展示中心: 中山北路607号(下关电厂旁)
城南瑞鹰展示中心: 大明路37号(大明路二手车交易市场旁)

瑞风瑞鹰——中国公商务典范用车

旅游、商务、通讯、金融、公安、消防、油田……瑞风与瑞鹰满足了各行各业的

不同需求,它们的身影正奔行于神州广袤大地的都市与山川。瑞风与瑞鹰以

崇拜成长的眼光和大家模范的品质,为每一天发生的成功商务传奇喝彩,以一

部专属于奋进团队的座驾点燃路上的豪情。新年之际,瑞风、瑞鹰携手恭

祝新春万事如意,家庭和顺合家欢。

苏物贺岁礼包大派送

活动时间: 1月20日—2月21日

豪华新年盛宴

08年交强险、2000-6000元油卡

倾情馈赠中...

销售热线: 025-58833567 58826567
销售热线: 025-52641528 52641628 24小时值班专线: 025-58210707

JAC